



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 16-летнего подростка

В дневное время 17 июля 2014 года в поле около автодороги «г.Копейск-п.Старокамышинск» обнаружено тело 16-летнего подростка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, юноша управлял мотоциклом «Урал», в коляске которого находился его 64-летний дед. Во время грозы в голову подростка ударила молния, что стало причиной смерти. Пожилой мужчина не пострадал. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области
18.07.2014

18 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/806538>